

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на Освітньо-професійну програму «Харчові технології»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності

181 «Харчові технології», галузі знань 18 «Виробництво та технології»

Освітньо-професійна програма «Харчові технології» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти передбачає ґрунтовну міждисциплінарну та багатопрофільну підготовку фахівців, поглиблену практичну підготовку, навчити здійснювати на високому професійному рівні організацію та контроль виробництва харчової продукції.

ОПП відображає логічну послідовність проведення навчального процесу. Метою є формування у здобувачів вищої освіти компетентностей, потрібних для професійної діяльності у сфері виробництва та управління якістю і безпечністю харчових продуктів.

Освітньо-професійна програма орієнтована на підготовку освітньо-професійних кадрів, які застосовують і використовують основні поняття і принципи проектування та функціонування підприємств харчової промисловості, систему управління якістю продуктів, сутність та параметри технологічних процесів виробництва харчових продуктів, принципи розроблення нових та удосконалення існуючих харчових технологій, правила застосування чинної законодавчої нормативної бази та систему аналізу маркетингової діяльності у виробничих умовах, а також сучасне технологічне і лабораторне обладнання та прилади, комп'ютерну техніку та програмне забезпечення.

В ОПП чітко обумовлені інтегральні, загальні, фахові компетентності та результати навчання здобувачів вищої освіти, якими вони повинні володіти після опанування теоретичного матеріалу та практичної підготовки. Вказані освітні компоненти та компоненти практичної підготовки та їх логічна послідовність.

Визначені сфери застосування фахівців у промисловості, працевлаштування на підприємствах будь-якої організаційно-правової форми та за видами економічної діяльності: лаборанти та техніки, пов'язані з дослідженнями; помічники керівників виробничих підрозділів; помічники керівників та керівники підприємств; фахівці з переробки плодоовочевої продукції; фахівці з бродильного виробництва та виноробства; фахівці з виробництва молочних продуктів; фахівці з виробництва м'ясних продуктів; фахівці з виробництва борошняних, кондитерських виробів та харчо концентратів; фахівці зі зберігання та переробки зерна; фахівці з технології харчування, інші фахівці в галузі харчової та переробної промисловості, професіонали з контролю за якістю та інші.

Вважаю, що ОПП «Харчові технології» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти повністю відповідає вимогам підготовки здобувачів вищої освіти зі спеціальності «Харчові технології» та стандарту вищої освіти за спеціальністю 181 «Харчові технології».

РЕЦЕНЗЕНТ
директор Українсько-іспанського
ТОВ «Урожай»



Олексій ПУЧКОВ